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Problema 1 [Desigualdad de Chebyshev'].-

1. Sean (X, )nen variables aleatorias i.i.d. con X, ~ N(0,0%). Sea € > 0, fijemos N € N y
definamos X := + S | X, Encuentre N tal que P(|X| > ¢) < :.

2. Sean (T},)nen v.a. independientes, donde T, ~ exp(An). Sea N € N y definamos T :=
25:1 Ty, by = ZN L Muestre que
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Problema 2 [Ley de Esperanzas Anidadas].- Sean X e Y dos v.a. discretas, ambas con

esperanza finita, muestre que
E(EX]Y)) = E(X)

Problema 3 [Poisson Condicional].- En un sistema hay dos tipos de particulas. La cantidad
de particulas del primer tipo es una v.a. X ~ Poiss()\), mientras que las del segundo tipo es
Y ~ Poiss(p).

1. Sabiendo que la suma de ambas particulas es k, jcudl es la probabilidad de que hayan j
particulas del tipo 17.

2. Calcule E(X|X +Y =k).
3. Use lo anterior y la ley de esperanzas anidadas para calcular E(X).

Problema 4 [Utilidad Condicional].- Una empresa vende combustible, donde el precio es una
v.a. Y ~ U(0,1). Hay un solo cliente, el que comprara una cantidad X ~ exp(\). Determine el
ingreso esperado de la empresa sabiendo que condicional en Y = y, X distribuye exponencial de
parametro \y.

Problema 5 [Error de Medicién].- Considere que se estd midiendo un experimento, el error de
medicién es una v.a. X ~ N (0, 1). La variable que se quiere medir es Y, se sabe que la densidad
conjunta esta dada por la expresion
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Dado que se observd X = 1 obtenga el valor esperado de Y, es decir, E(Y|X = 1). Interprete su
resultado en términos de la independencia de las v.a.
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